



Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 56
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších
předpisů,
(dále jen zákon) pod názvem:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

Zakázka je spolufinancována z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) Ministerstva pro místní rozvoj, prioritní osa 06.6 REACT-EU.

Název projektu „Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem“,
reg. č. projektu: CZ.06.6.12/0.0/0.0/21_121/00/0016387 (dále jen „Projekt“)

Veřejná zakázka je zadávána veřejným zadavatelem podle § 56 zákona a v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce IROP, jejichž přílohou je Metodický pokyn pro oblast zadávání zakázek pro programové období 2014–2020, verze 1.14 platná od 1.3.2021 (dále jen „Pravidla“).

nadlimitní režim – otevřené řízení (OŘ)
veřejná zakázka je rozdělena na 11 částí

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel.

Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 205/22/K

V Brně, dne 5.10.2022

Věc: Veřejná zakázka:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

Vysvětlení zadávací dokumentace (10)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 31 se vztahuje k části 5 Anesteziologický přístroj:

Dotaz č. 31: V příloze č. 2 Technická specifikace zadavatel uvádí požadavek pro anesteziologický přístroj





EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

- Nastavení PEEP 2 až 20 cm H₂O

Nastavování PEEP od 2 cm H₂O nemá klinické opodstatnění při používání anesteziologického přístroje. Umožní zadavatel účastníkovi účast v této vz akceptováním nastavení PEEP od 4 cm H₂O ?

Odpověď č. 31: Dotaz je podán po lhůtě. Stejný dotaz byl zadavatelem odpovězen v rámci souboru dotazů 4 ze dne 19.8.2022, odpověď č. 9.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele

